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. Resuelva las siguientes inecuaciones:
(i) —22® + 55 +12>0 (iii) (3 —7z)* < —1

2
. 1
(i) 102> — 192 +6 <0 (iv) <°"" + 4\/5) =Y

. Resuelva las siguientes inecuaciones con valor absoluto:

(i) |z —4] <3 (iv) 3)2— 2| —15<0
(i) |5z — 8| < 12 N
(iii) |x 44| > 2 (v) ’Z+2‘+6>6

. Describa los siguientes conjuntos:
(i) A={zeR:|z—-3] >0}
(i) ¥={z eR:|z| =6}
1
(iii) T:{IER:|2x—3|<0yx2—§Z—l}

. Resuelva:
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>0
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(vi) 4z® — 402* + 100z > 0

r—1

(vi) T —2

(vil) Va2 —9 <5

E
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. Calcule todos los ntimeros reales que estan a distancia menor o igual a 6 del 2 Si Q) representa

dicho conjunto de niimeros, éste se representaria:

Q:{xeR:d(x,g)gﬁ}

Hint: Si z,y € R, la distancia de x a y esta dada por:

d(l‘,y) :‘ l’—y‘



